Сотрудники СФУ — призёры спартакиады среди вузов Красноярска и края

4 декабря 2016 года состоялись соревнования по настольному теннису и шахматам в зачёт II Спартакиады среди преподавателей и сотрудников вузов Красноярска и Красноярского края, в которых команды СФУ одержали победы.



- В составе команды СФУ по настольному теннису выступали: Александр Волошин, Владимир Зотин, Татьяна Кулбаракова и Адиля Бадеева.
- В соревнованиях шахматистов команду СФУ представляли: Николай Сучков, Сергей Тегай и Андрей Морин.

Спортивный клуб СФУ, 12 декабря 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/18108